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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 12 DE           
                                                                                               AGOSTO DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 07(SETE) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA LIMA,TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA,ELORENA FERNANDES DA 
SILVA, WANDERSOM NOLETO RIBEIRO, ANTONIO CARLOS DE MORAIS E ANTONIO LUIS 
COELHO.QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA 
DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DA 
VEREADORA CARMELIA MARIA QUE POR MOTIVOS SUPERIORES NÃO PODE COMPARECER A 
ESTÁ SESSÃO. CONTINUANDO SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO 
SALMO DO DIA. SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM 
DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO 
ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO GRANDE. A PALAVRA ESTÁ 
FACULTADA AOS NOBRES COLEGAS. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES DA 
SILVA, BOM DIA A TODOS, PRESIDENTE, COLEGAS VEREADORES E PLATEIA PRESENTE, SÓ 
RELATAR AQUI UM REQUERIMENTO O QUAL EU JÁ VENHO COBRANDO MAS EU JÁ ENTREI EM 
COM CONTATO COM O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA FLÁVIO E JONAS RESPONSÁVEL 
PELA CAEMA PORQUE AGORA FOI PERFURADO UM POÇO E AINDA TÁ COM FALTA DE D’ÁGUA 
PASSA DE TRÊS, QUATRO DIAS SEM ÁGUA E ME REPASSARAM QUE ESTÃO PROVIDÊCIANDO 
OS EQUIPAMENTOS PRA FAZER ESSA LIGAÇÃO E ESPERO QUE SEJA SOLUCIONADO ESSA 
SEMANA E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA VEREADOR WANDERSON RIBEIRO, COLEGAS 
VEREADORES, PRESIDENTE, PÚBLICO QUE NOS ASSISTE PELAS REDES SOCIAIS E PLATEIA HOJE 
AS MENINAS DA ESCOLA LEONITA DO MORRO VERMELHO BOM DIA A TODOS, QUERO AQUI 
EM NOME DA ESCOLA E ALUNOS QUE ESTÃO AQUI HOJE EM PROL DE UMA AJUDA PARA A 
FORMATURA DO 9° ANO E ANO PASSADO A ESCOLA FICOU MUITO AGRADECIDA PORQUE   
CADA VEREADOR DEU SUA CONTRIBUIÇÃO, E ESSE ANO ELES QUEREM FAZER DA MESMA 
FORMA  E  ESTÃO AQUI HOJE PARA QUE A GENTE POSSA FAZER ESSE COMPROMISSO DE 
CONTRIBUIR ENQUANTO VEREADORES, PESSOAS, PAIS DE ALUNOS E SABEMOS O QUANTO É 
IMPORTANTE CONCLUIR CADA ETAPA DE ENSINO BÁSICO,MÉDIO, SUPERIOR  E PEÇO QUE NÓS 
POSSAMOS COLABORAR E DIZER QUE POSSAMOS TERMINAR ESSE RESTANTE DE MANDATO 
ATÉ DEZEMBRO QUE DEUS NOS DÊ  SAÚDE,SABEDORIA,DICERNIMENTO APARTIR DE SEXTA-
FEIRA VAI INICIAR A CAMPANHA ELEITORAL E QUE A GENTE DENTRO  DA NOSSA REALIDADE 
POSSA FAZER O MELHOR DE FORMA TRANQUILA, QUE NÃO VENHA OFENDER NINGUÉM EU 
ESTIVE AUSÊNTE DE ALGUMAS SESSÕES E HOJE ESTOU PRESENTE E DIZER SENHOR 
PRESIDENTE MESMO QUE NÃO TENHA MATÉRIA MAS QUE A GENTE NÃO DEIXE DE REALIZAR  
 
 
 



 
 
 
 
AS SESSÕES E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES, SÓ 
PEGANDO O ENCEJO DO VEREADOR DERSON SOBRE A EDUCAÇÃO QUE DE FATO É MUITO 
IMPORTANTE PRA NOSSA SOCIEDADE, DESENVOLVIMENTO, OPORTUNIDADE PARA OS 
JOVENS E TODOS PRECISA DA EDUCAÇÃO EU NÃO ESTIVE NA SESSÃO ANTERIOR ESTAVA 
RESOLVENDO PROBLEMAS  E QUERO PARABENIZAR A ESCOLA HUMBERTO DE CAMPOS 
ATRAVÉS DA PROFESSORA E DIRETORA EDILENE E TODOS OS PROFISSIONAIS DA ESCOLA, PAIS 
DE ALUNO E FICA AQUI MEUS PARABÉNS A EDILENE POR TODA SUA DEDICAÇÃO E EMPENHO  
EM RELAÇÃO A EDUCAÇÃO DE SUCUPIRA A FRENTE DA HUMBERTO DE CAMPOS QUE 
GANHOU O PRÉMIO ESCOLA DIGNA ESTADUAL MELHOR DEZEMPENHO NA ALFABETIZAÇÃO 
GANHOU 40.000 MIL REAIS E FICA AQUI MINHAS FELICITAÇÕES AOS PROFISSIONAIS DA 
HUMBERTO DE CAMPOS E ALUNOS E PODE CONTAR COM A CÂMARA E VEREADORES E MUITO 
OBRIGADA.COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA, MESA DIRETORA, COLEGAS 
VEREADORES,PÚBLICO QUE NOS ASSISTE ATRAVÉS DAS REDES SOCIAIS E QUERO AGRADECER 
A PRESENÇA DAS ALUNAS DESDE JÁ ME ANTECIPO EM RELAÇÃO A VISITA DE VOCÊS QUE 
PODEM CONTAR COM MEU APOIO, FOI UMA FESTA BELÍSSIMA A DO ANO PASSADO E 
ACREDITO QUE ESSE ANO TAMBÉM VAI SER DA MESMA MAGNITUDE E EM RELAÇÃO A FALA 
DA VEREADORA ELORENA SOBRE A ESCOLA HUMBERTO DE CAMPOS EU PARABENIZO O 
CORPO DOCENTE DA ESCOLA PELA A BELÍSSAMA CONQUISTA E PARABÉNS A ESCOLA 
HUMBERTO DE CAMPOS E TODOS QUE FAZEM PARTE DELA E MUITO OBRIGADA. COM A 
PALAVRA VEREADOR ANTONIO CARLOS DE MORAIS, BOM DIA A TODOS QUERO PEDIR 
PERMISSÃO PRA FALAR SENTADO, DESEJO BOAS VINDAS AOS COLEGAS VEREADORES, QUERO 
PARABENIZAR TODOS OS PAIS DE SUCUPIRA DO RIACHÃO E DO MUNDO POR QUE ONTEM A 
GENTE COMEMOROU ESSA DATA MARAVILHOSA E PARABENIZAR A EQUIPE DA ESCOLA 
LEONITA DA SILVA E SILVA QUE ESTAR MAIS UMA VEZ AQUI COMO NOSSO AMIGO DERSON 
FALOU E QUE POSSAMOS CONTRIBUIR PRA TER UMA FESTA BONITA E MUITO OBRIGADO. 
DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA COM AUSÊNCIA DE 
MATÉRIA. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO QUE SEJA 
LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO SERÁ ASSINADA PELA 
SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
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